

梦 惑

电影《焚城》上映5天票房破亿

刘德华：

未来会继续拍摄关注社会的影视作品



刘德华现身广州路演。

11月5日，作为电影《焚城》监制及领衔主演的刘德华，在演唱会结束的第二天就赶来广州，和监制江志强、导演潘耀明及主演吴彦姝一起，参加影片路演的映后交流活动。

据灯塔专业版实时数据，截至11月5日13时26分，影片《焚城》上映5天，票房突破1亿。成为单日票房冠军。

刘德华希望更多人看到 和江志强共同做出全新尝试

路演现场，刘德华一上场就开心地同观众分享好消息，“护城河在哪里？看到大家的成果了，我们回到第一了！很开心，谢谢你们对电影的喜爱，我们继续吧！”面对排片问题，刘德华和吴彦姝则真诚回答“越多越好”，希望电影《焚城》能被更多观众看到。

有观众惋惜口碑大片《焚城》“生不

逢时”，监制江志强则表示“从来没后悔过，拍摄这部电影很辛苦，但我非常相信观众，所以愿意在冷档期尝试。路演中我听到了很多观众的好评，大家都在关心‘洋垃圾’的现实问题，也在向消防员致敬，所以无论结果怎样，我都觉得很值”！刘德华也分享道：“《焚城》上映的档期可能不是最好的，除了努力之外，还需要一些运气，希望观众能带给我们更多运气，也让《焚城》被所有人看到！”

有观众表示，“《焚城》是港版《流浪地球》，起初没人在意这场灾难，直到和每个人息息相关”。对此，刘德华表示，“社会上的很多问题，需要让更多人知道。影片就是告诉我们，很多意外和危险看似遥远，其实就在身边”。现场刘德华还呼吁观众，“告诉身边的家人和朋友，不要随意乱捡垃圾”。

这不是刘德华第一次在电影中关注社会问题。现场有观众提及刘德华的另一部电影《失孤》，其原型郭刚堂之子被拐案在10月30日二审宣判，两个被告分别被判死缓和无期徒刑，郭刚堂也公开感谢刘德华让大家看见了失孤团体。对此，刘德华回应：“我一直都有跟进，这件事就交给法律去评定，我希望郭大哥可以获得平静和治愈。”作为公众人物，刘德华自觉身上背负一份社会责任。他表示，未来还会继续拍这种关注社会的影视作品，希望跟大家一起沟通。

电影《焚城》中这场因放射物而牵扯出的末日灾难，不仅揭露了富商的洋垃圾黑暗链，还呈现了一场复杂的人性博弈。有观众直言，“既有层层升级的震撼灾难，更有揭露富商的过瘾大胆，为港片打了一针强心剂”。作为监制加主演的刘德华表示，从接到剧本，到监制拍摄，监制江志强对自己说“人在一起不是团结，心在一起才是真正的团结”，感谢观众也感谢各位主创，让灾难大片《焚城》这样一次全新尝试，成为可能。

刘德华现场回答记者

坦言和吴彦姝合作“像家人”

此前在影片北京首映礼上，吴彦姝大夸了刘德华，刘德华在现场答记者，“是称赞的我都能听得到”。吴彦姝也分享了和刘德华对戏的感触，表示：“华仔很担心我第一次跟他合作会有距离感，他

就主动跟我聊天缩短彼此的距离，我觉得我们两个人的戏很有默契。”

影片中，刘德华饰演的环保专家范伟立以身入局，揭露富商阴谋，不惜坐牢7年。有观众直言，“范伟立的自我救赎和对社会的责任，很感人。想起了《流浪地球2》中的图恒宇，两个角色在面临生死抉择、家人时，有很多共同点”。刘德华解读范伟立时分享道，“是一个愿意自省的角色，他所做的一切都是在救赎”。吴彦姝也分享，自己在片中和刘德华的第一场对手戏，正是范伟立的出狱戏，看向刘德华时“既有自己的盼望，也有角色的盼望，很真实”。

吴彦姝坦言范伟立“有理想也有担当，理解他的善良和坚持”，在谈及两人合作时，刘德华和吴彦姝都不约而同回答道，“就像家人，很自然也很有默契”。

“只要还有希望，我去”，影片中消防队长黎杰峰（白宇饰）的这句台词戳中了不少观众，直言“消防员的使命感看得泪流不止”。作为“消防家属”的刘德华坦言，在接到剧本时“听到‘消防员’这三个字就觉得非常有意义，我爸也是消防员”。而黎杰峰带领的消防小队，在面对灾难时站在所有人面前的身影，让自己“看到了父亲年轻时的样子”，十分感人。

很多观众用“破碎感”一词来形容吴彦姝扮演的黎妈妈，影片中她身为消防员的儿女双双牺牲前线，女婿范伟立也因揭露富商而入狱。对此，吴彦姝坦言道：“她是一个有觉悟的中国妈妈，对于大家和小家拎得很清楚，虽然自己的家人牺牲了，但能使得更多家庭团圆，她隐忍着自己的痛苦，也会为别人祝福，很伟大。”

综合南都娱乐、羊城派



吴彦姝。